
- 1 -

能代第二中学校 保護者・生徒アンケート結果比較 令和６年１月

※数値は％表示です。小数点以下を四捨五入しているため、合計が100%にならない場合があります。

保護者 生徒

全校 １年 ２年 ３年

４ （あてはまる） 32 23 33 40

３
（だいたい
  あてはまる）

56 70 54 45

２
（あまりあて
　はまらない）

8 5 11 9

１
（あてはまら
　ない）

4 3 2 5

平均値 3.2 3.1 3.2 3.2

全校 １年 ２年 ３年

４ （あてはまる） 19 6 19 29

３
（だいたい
  あてはまる）

56 59 60 49

２
（あまりあて
　はまらない）

23 32 19 20

１
（あてはまら
　ない）

2 3 2 1

平均値 2.9 2.7 3.0 3.1

全校 １年 ２年 ３年

４ （あてはまる） 13 8 9 23

３
（だいたい
  あてはまる）

43 44 48 37

２
（あまりあて
　はまらない）

36 38 35 36

１
（あてはまら
　ない）

7 11 7 4

平均値 2.6 2.5 2.6 2.8

全校 １年 ２年 ３年

４ （あてはまる） 14 18 8 17

３
（だいたい
  あてはまる）

55 50 64 51

２
（あまりあて
　はまらない）

28 30 25 29

１
（あてはまら
　ない）

3 2 4 3

平均値 2.8 2.8 2.8 2.8

全校 １年 ２年 ３年

４ （あてはまる） 13 11 12 17

３
（だいたい
  あてはまる）

56 55 62 51

２
（あまりあて
　はまらない）

28 32 24 31

１
（あてはまら
　ない）

2 3 2 1

平均値 2.8 2.7 2.8 2.8

１　（お子さんは）学校生活を楽しんでいる。

２　（お子さんは）目標をもって取り組んでいる。

３　（お子さんは）進んで学習している。

４　（お子さんは）規則正しい生活を心がけている。

５　（お子さんは）元気よくあいさつをしている。

全校 １年 ２年 ３年

４ （あてはまる） 66 62 59 78

３
（だいたい
  あてはまる）

27 27 37 16

２
（あまりあて
　はまらない）

4 5 4 4

１
（あてはまら
　ない）

3 6 0 1

平均値 3.6 3.5 3.6 3.7

全校 １年 ２年 ３年

４ （あてはまる） 50 50 41 61

３
（だいたい
  あてはまる）

43 38 53 38

２
（あまりあて
　はまらない）

6 10 6 1

１
（あてはまら
　ない）

1 2 0 0

平均値 3.4 3.4 3.3 3.6

全校 １年 ２年 ３年

４ （あてはまる） 39 33 35 51

３
（だいたい
  あてはまる）

49 48 57 42

２
（あまりあて
　はまらない）

11 17 9 5

１
（あてはまら
　ない）

1 2 0 1

平均値 3.3 3.1 3.3 3.4

全校 １年 ２年 ３年

４ （あてはまる） 47 43 38 62

３
（だいたい
  あてはまる）

42 46 46 32

２
（あまりあて
　はまらない）

10 9 15 5

１
（あてはまら
　ない）

1 2 1 0

平均値 3.4 3.3 3.2 3.6

全校 １年 ２年 ３年

４ （あてはまる） 38 28 32 55

３
（だいたい
  あてはまる）

50 52 56 42

２
（あまりあて
　はまらない）

11 18 12 1

１
（あてはまら
　ない）

1 1 0 1

平均値 3.3 3.1 3.2 3.5

１　（私は）学校生活を楽しく過ごしている。

２　（私は）目標をもって取り組んでいる。

３　（私は）進んで学習している。

４　（私は）規則正しい生活を心がけている。

５　（私は）元気よくあいさつをしている。

保護者・生徒アンケート結果比較
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保護者 生徒

全校 １年 ２年 ３年

４ （あてはまる） 12 8 7 21

３
（だいたい
  あてはまる）

61 55 69 56

２
（あまりあて
　はまらない）

23 29 20 21

１
（あてはまら
　ない）

4 9 4 1

平均値 2.8 2.6 2.8 3.0

全校 １年 ２年 ３年

４ （あてはまる） 34 29 31 41

３
（だいたい
  あてはまる）

58 64 58 52

２
（あまりあて
　はまらない）

5 5 9 1

１
（あてはまら
　ない）

4 3 2 5

平均値 3.2 3.2 3.2 3.3

全校 １年 ２年 ３年

４ （あてはまる） 29 23 22 43

３
（だいたい
  あてはまる）

65 70 72 53

２
（あまりあて
　はまらない）

4 5 5 4

１
（あてはまら
　ない）

1 3 1 0

平均値 3.2 3.1 3.2 3.4

全校 １年 ２年 ３年

４ （あてはまる） 22 21 15 31

３
（だいたい
  あてはまる）

51 42 60 48

２
（あまりあて
　はまらない）

23 27 20 21

１
（あてはまら
　ない）

4 9 5 0

平均値 2.9 2.8 2.9 3.1

全校 １年 ２年 ３年

４ （あてはまる） 4 0 5 5

３
（だいたい
  あてはまる）

44 26 56 45

２
（あまりあて
　はまらない）

42 58 28 43

１
（あてはまら
　ない）

11 17 11 7

平均値 2.4 2.1 2.6 2.5

６　（お子さんは）苦手なことでもあきらめず頑張
　　　ろうとしている。

７　（お子さんは）他の生徒と仲良く生活している。

８　（お子さんは）思いやりのある行動をしている。

９　（お子さんは）将来の夢や希望にむけて頑張ろう
　　　としている。

１０　（お子さんは）地域社会やふるさとの将来に
　　　ついて考えている。

全校 １年 ２年 ３年

４ （あてはまる） 33 26 33 42

３
（だいたい
  あてはまる）

57 60 60 50

２
（あまりあて
　はまらない）

9 15 5 8

１
（あてはまら
　ない）

0 0 1 0

平均値 3.2 3.1 3.3 3.3

全校 １年 ２年 ３年

４ （あてはまる） 65 54 65 77

３
（だいたい
  あてはまる）

32 41 32 20

２
（あまりあて
　はまらない）

3 4 2 3

１
（あてはまら
　ない）

0 1 0 0

平均値 3.6 3.5 3.6 3.7

全校 １年 ２年 ３年

４ （あてはまる） 49 38 40 70

３
（だいたい
  あてはまる）

46 55 53 27

２
（あまりあて
　はまらない）

5 6 7 3

１
（あてはまら
　ない）

0 1 0 0

平均値 3.4 3.3 3.3 3.7

全校 １年 ２年 ３年

４ （あてはまる） 51 56 38 61

３
（だいたい
  あてはまる）

40 32 53 35

２
（あまりあて
　はまらない）

6 10 4 4

１
（あてはまら
　ない）

3 2 5 0

平均値 3.4 3.4 3.2 3.6

全校 １年 ２年 ３年

４ （あてはまる） 26 27 17 35

３
（だいたい
  あてはまる）

49 40 52 55

２
（あまりあて
　はまらない）

21 26 27 8

１
（あてはまら
　ない）

4 7 4 1

平均値 3.0 2.9 2.8 3.2

６　（私は）苦手なことでもあきらめず頑張ろうと
　　している。

７　（私は）他の生徒と仲良く生活している。

８　（私は）思いやりのある行動をしている。

９　（私は）将来の夢や希望にむけて頑張ろうと
　　している。

１０　（私は）地域社会やふるさとの将来について
　　　考えている。

保護者・生徒アンケート結果比較
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保護者 生徒

全校 １年 ２年 ３年

４ （あてはまる） 19 15 16 24

３
（だいたい
  あてはまる）

68 64 76 63

２
（あまりあて
　はまらない）

13 21 7 12

１
（あてはまら
　ない）

0 0 0 1

平均値 3.0 2.9 3.1 3.1

全校 １年 ２年 ３年

４ （あてはまる） 20 20 20 21

３
（だいたい
  あてはまる）

68 73 73 59

２
（あまりあて
　はまらない）

10 6 7 17

１
（あてはまら
　ない）

1 2 0 3

平均値 3.1 3.1 3.1 3.0

全校 １年 ２年 ３年

４ （あてはまる） 26 18 28 29

３
（だいたい
  あてはまる）

66 74 65 60

２
（あまりあて
　はまらない）

8 8 7 8

１
（あてはまら
　ない）

1 0 0 3

平均値 3.2 3.1 3.2 3.2

全校 １年 ２年 ３年

４ （あてはまる） 27 20 31 29

３
（だいたい
  あてはまる）

64 70 65 59

２
（あまりあて
　はまらない）

8 11 5 11

１
（あてはまら
　ない）

0 0 0 1

平均値 3.2 3.1 3.3 3.2

全校 １年 ２年 ３年

４ （あてはまる） 27 26 27 28

３
（だいたい
  あてはまる）

66 68 69 61

２
（あまりあて
　はまらない）

6 6 4 9

１
（あてはまら
　ない）

0 0 0 1

平均値 3.2 3.2 3.2 3.2

１５　学校行事や授業参観では、生徒は生き生きと
　　　活動している。

１２　学校は、生徒の気持ちに寄り添い、励ます姿勢
　　　で指導している。

１３　学校は、地域と関わり、貢献しようとする生徒
　　　を育てている。

１４　学校は、行事などで他者とのコミュニケーショ
　　　ン力を育てている。

１１　学校は、生徒の学力向上にむけた指導を効果的
　　　に行っている。

全校 １年 ２年 ３年

４ （あてはまる） 56 59 56 54

３
（だいたい
  あてはまる）

42 39 41 46

２
（あまりあて
　はまらない）

2 1 4 0

１
（あてはまら
　ない）

0 1 0 0

平均値 3.5 3.5 3.5 3.5

全校 １年 ２年 ３年

４ （あてはまる） 51 59 42 53

３
（だいたい
  あてはまる）

41 35 48 41

２
（あまりあて
　はまらない）

6 4 9 7

１
（あてはまら
　ない）

1 2 1 0

平均値 3.4 3.5 3.3 3.5

全校 １年 ２年 ３年

４ （あてはまる） 56 50 49 70

３
（だいたい
  あてはまる）

39 48 42 27

２
（あまりあて
　はまらない）

4 2 7 3

１
（あてはまら
　ない）

0 0 1 0

平均値 3.5 3.5 3.4 3.7

全校 １年 ２年 ３年

４ （あてはまる） 65 62 57 78

３
（だいたい
  あてはまる）

31 35 38 19

２
（あまりあて
　はまらない）

3 2 4 3

１
（あてはまら
　ない）

0 0 1 0

平均値 3.6 3.6 3.5 3.8

全校 １年 ２年 ３年

４ （あてはまる） 67 66 59 76

３
（だいたい
  あてはまる）

31 32 36 24

２
（あまりあて
　はまらない）

3 2 5 0

１
（あてはまら
　ない）

0 0 0 0

平均値 3.6 3.6 3.5 3.8

１１　学校（先生）は、勉強がよくわかるように
　　　教えてくれる。

１２　学校（先生）は、悩みを聞いたり励ましたり
　　　してくれる。

１３　学校では、地域と関わり貢献できるための
　　　学習をしている。

１４　学校では、行事などでコミュニケーション力
　　　を高める機会がある。

１５　二中は、学校行事や授業参観で生徒が生き生き
　　　と活動できる学校である。

保護者・生徒アンケート結果比較
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保護者 生徒

全校 １年 ２年 ３年

４ （あてはまる） 34 27 33 41

３
（だいたい
  あてはまる）

59 67 64 48

２
（あまりあて
　はまらない）

6 6 4 9

１
（あてはまら
　ない）

0 0 0 1

平均値 3.3 3.2 3.3 3.3

全校 １年 ２年 ３年

４ （あてはまる） 28 21 28 33

３
（だいたい
  あてはまる）

65 73 68 55

２
（あまりあて
　はまらない）

7 6 4 11

１
（あてはまら
　ない）

0 0 0 1

平均値 3.2 3.2 3.2 3.2

全校 １年 ２年 ３年

４ （あてはまる） 24 18 24 31

３
（だいたい
  あてはまる）

68 71 72 60

２
（あまりあて
　はまらない）

8 11 5 9

１
（あてはまら
　ない）

0 0 0 0

平均値 3.2 3.1 3.2 3.2

全校 １年 ２年 ３年

４ （あてはまる） 12 12 13 12

３
（だいたい
  あてはまる）

57 53 58 60

２
（あまりあて
　はまらない）

27 32 26 23

１
（あてはまら
　ない）

4 3 4 5

平均値 2.8 2.7 2.8 2.8

全校 １年 ２年 ３年

４ （あてはまる） 16 9 14 25

３
（だいたい
  あてはまる）

71 74 80 59

２
（あまりあて
　はまらない）

10 11 6 15

１
（あてはまら
　ない）

2 6 0 1

平均値 3.0 2.9 3.1 3.1

２０　学校と家庭との連携はよくなされている。

１７　学校は、生徒の健康や体力向上などについて
　　　気を配っている。

１８　学校報、学年通信などで学校の様子がよく
　　　わかる。

１９　保護者はＰＴＡ行事などによく参加している。

１６　学校は、生徒の安全・安心な生活について気を
　　　配っている。

全校 １年 ２年 ３年

４ （あてはまる） 66 67 53 80

３
（だいたい
  あてはまる）

32 30 44 20

２
（あまりあて
　はまらない）

1 0 2 0

１
（あてはまら
　ない）

1 2 0 0

平均値 3.6 3.6 3.5 3.8

全校 １年 ２年 ３年

４ （あてはまる） 64 65 56 72

３
（だいたい
  あてはまる）

34 34 40 28

２
（あまりあて
　はまらない）

2 0 5 0

１
（あてはまら
　ない）

0 1 0 0

平均値 3.6 3.6 3.5 3.7

全校 １年 ２年 ３年

４ （あてはまる） 64 66 56 70

３
（だいたい
  あてはまる）

31 30 37 26

２
（あまりあて
　はまらない）

4 2 6 4

１
（あてはまら
　ない）

1 1 1 0

平均値 3.6 3.6 3.5 3.7

全校 １年 ２年 ３年

４ （あてはまる） 42 49 37 41

３
（だいたい
  あてはまる）

35 32 38 35

２
（あまりあて
　はまらない）

16 12 16 20

１
（あてはまら
　ない）

7 7 9 4

平均値 3.1 3.2 3.0 3.1

全校 １年 ２年 ３年

４ （あてはまる） 32 34 25 38

３
（だいたい
  あてはまる）

51 46 58 50

２
（あまりあて
　はまらない）

14 16 16 9

１
（あてはまら
　ない）

3 4 1 3

平均値 3.1 3.1 3.1 3.2

１６　学校は、生徒が安全・安心に過ごせる環境
　　　づくりをしている。

１７　学校では、健康や体力向上につながる学習を
　　　している。

１８　学校は、学校報や学年通信などで学校の様子を
　　　家族に伝えている。

１９　家族は、ＰＴＡ行事などによく参加している。

２０　学校と家庭とは、よくつながっている。

保護者・生徒アンケート結果比較



- 5 -

保護者 生徒

・項目１～２０について

肯定的回答（あてはまる、だいたいあてはまる）に着目して比較してみると、生徒

の方が「あてはまる」という強い肯定で回答する率が高い傾向にあります。親から見

ると「もう少しがんばってほしい」と思っていることも、お子さんは「自分なりにが

んばっている」と思っているかもしれません。この結果をお子さんと確認しながら、

自分なりにがんばっていることを褒めてあげるなどして新たな意欲につなげられるよ

うにしてほしいと思います。

１９の項目は、家の人がＰＴＡ行事に参加してくれているという意識が、保護者よ

り生徒の方が高いというのは嬉しいことですね。忙しいのに来てくれているという感

謝の気持ちが表れているのだと思います。

・項目２１について

自由記述への回答に記載しましたとおり、保護者の視点でのご意見もいただきなが

ら、よりよいきまりへと改善を図っていきたいと思います。

・項目２２について

１月１７日（水）、ＰＴＡ・体育文化後援会役員、学年役員、各部活代表の方々を

対象に、来年度以降の部活動の在り方について説明会を行いました。結果については、

学校報でご確認ください。

全校 １年 ２年 ３年

４ （あてはまる） 23 21 24 24

３
（だいたい
  あてはまる）

68 71 71 63

２
（あまりあて
　はまらない）

7 5 5 12

１
（あてはまら
　ない）

2 3 1 1

平均値 3.1 3.1 3.2 3.1

２１　「生活のきまり」は、今後の二中生にとって、ふ
さわしいきまりとなっている。

全校 １年 ２年 ３年

４ （あてはまる） 31 35 26 32

３
（だいたい
  あてはまる）

37 29 46 35

２
（あまりあて
　はまらない）

26 32 25 21

１
（あてはまら
　ない）

7 5 4 12

平均値 2.9 2.9 2.9 2.9

２２　部活動地域移行（地域クラブ活動）に向けて、部
活動全員加入制は見直していったほうがよい。

全校 １年 ２年 ３年

４ （あてはまる） 69 68 65 73

３
（だいたい
  あてはまる）

30 32 33 26

２
（あまりあて
　はまらない）

1 0 1 1

１
（あてはまら
　ない）

0 0 0 0

平均値 3.7 3.7 3.6 3.7

２１　「生活のきまり」は、今後の二中生にとって、ふ
さわしいきまりとなっている。

全校 １年 ２年 ３年

４ （あてはまる） 37 30 38 43

３
（だいたい
  あてはまる）

36 35 33 39

２
（あまりあて
　はまらない）

18 24 20 9

１
（あてはまら
　ない）

9 10 9 8

平均値 3.0 2.9 3.0 3.2

２２　部活動地域移行（地域クラブ活動）に向けて、部
活動全員加入制は見直していったほうがよい。

保護者・生徒アンケート結果比較


